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Date of Feedback Form Filled

12 responses

Feb 2022 1 8 2 4

Teachers Name:

12 responses
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Dr S S Angadi

Dr. Hemalatha K.

Teaching subject?

12 responses

Kindly Tick (√) the appropriate response:

Curriculum taught was contemporary

11 responses

The content of the Subject relevant to present day needs

12 responses

Copy

Kayachikitsa
Kayachikitsa

Kc
Panchakarma

Panchakarma
Shalakya tantra

Shalakyatantra
Shalya tantra

Shalyata…
0

1

2

3
3

(25%)
2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

Copy

strongly agree
agree
strongly disagree
disagree
not sure

72.7%

27.3%

Copy

strongly agree
agree
Disagree
Strongly Disagree

50%
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The knowledge and skills tought are relevant to the profession?

12 responses

Enlist the topics that need to be included in the syllabus

6 responses

No

All points are there..nothing to include

Sports injuries. Updates on marma chikitsa

Relevant research updates in SHALAKYA 

Para surgical treatments hands on training

Current syllabus is sufficient

 Syllabus points & topics that need to be condensed. Justify with the reasons

8 responses

No

Nil

Nothing as such

Strongly Disagree
not sure

50%

Copy

strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
not sure

58.3%

41.7%
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Importance of dosha dhatu mala . Malignancy of various organs. As they require basics of
cancer

Nothing

Not needed

 Syllabus points & topics that need to be elaborated. Justify with the reasons

9 responses

Nil

Nothing as such

No

Disease specific Panchakarma

No any points

Agnikarma ksharkarma asthavidha shastra karma important surgical diseases of acharya
sushruta like bhagadar arsha bhagna udara galaganda

Nothing

Jwara, vatavyadi, vatarakta, kushta, gulma

Teaching hours for Theory classes:

12 responses

Copy

Adequate
Inadequate
Excess

16.7%

83.3%
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Teaching hours for Practical/Clinical classes:

12 responses

How students have responded to your teaching?

11 responses

Good

I didn't took any feedback

Nice

Oriented and responsive on interaction.

Good, well responded

Good response from students

Good response in relation to patient hearing, answering questions, discussion, asking
questions, discussing cases of their family or relatives

Some students who regularly attend classes(online/offline) have comprehended the subject
well

Good

Copy

Adequate
Inadequate
Excess

8.3%

91.7%
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Satisfactory

whether sequence of module classes is appropriate?

12 responses

If not appropriate, what modifications do you suggest?

6 responses

Nil

Nothing

No

Need more time to conduct modules

Are you having sufficient Teaching aids?  

12 responses

Copy

Yes, Appropriate
Appropriate to some extent,
need to be modified
Not appropriate

8.3%

83.3%

Copy

sufficient
sufficient to some extent, Still
required
Not sufficient16.7%

83.3%
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If Not having sufficient teaching aids, what teaching aids you are in need
of?  

6 responses

 Is number of students in each batch (for practicals/Clinical/Module)
appropriate?

12 responses

 If number of students in each batch (for practicals/Clinical/Module) is Not
appropriate, Give reasons and input your suggestions.  

4 responses

Nil

Copy

3D model charts for explaining eye…
Mike (microphone)facility in classroo…

Nil
No

No classroom if 2…
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%) 1 (16.7%)

Copy

Yes
No

100%
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Not applicable

No

Mention the problems faced during teaching

10 responses

Nil

Patient unavailablity in clinical class

No

None.

Students attendance, afternoon theory classes students lose concentration very soon

Due to covid majority of the classes were conducted online hence interaction with students
was not so efficient

Nothing

As such no problems

Students are irregular

Give suggestions to improve teaching-learning in the class

5 responses

Appropriate

Nice

Nil

No any suggestions,new running appropriately

Need to conduct more activities in class
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